Lapy pavirsiaus ploto jtakos vandens
pernasos greiciui tyrimas



Tikslas

IStirti, kokig jtakg lapy pavirsiaus plotas turi vandens pernasos greicCiui augaluose.



Hipoteze

Augaluose, turincCiuose didesnj lapy pavirsiaus plotg, vyksta spartesné vandens
pernasa.



Priemones

2 pelargonijos Sakelés (viena su mazais lapeliais, kita su dideliais), 3 stiklinés, vanduo,
aliejus, pipete.




Paruosimas




Stikliniy numeravimas

1 — kontroliné stikliné

2 —stikliné su pelargonijos Sakele, turinCia mazesnius lapelius

3 — stikliné su pelargonijos sakele, turincia didesnius lapelius
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ISvada

Augalas, turintis didesnj lapy pavirsiaus plotg, issiurbé daugiau vandens ir jame vyko
spartesné vandens pernasa, negu tame, kurio lapy pavirsiaus plotas buvo mazesnis.



